REGULAMENTO
1. O Festival

O Festival de Rock é um evento realizado pelo Moto Clube 100 Pressa em parceria com o Rotaract, ambos de Monte Sião – MG, apoiados pela Prefeitura Municipal de Monte Sião e patrocinadores. Será realizado no dia 12 de dezembro de 2009 no Pavilhão de Exposições de Monte Sião – MG, na cidade de Monte Sião no estado de Minas Gerais. É evento integrante do Encontro de Motociclistas de Monte Sião – MG e tem como finalidade oportunizar o envolvimento de músicos iniciantes, com bandas já reconhecidas pelo seu trabalho, dar chance a novos talentos e se tornar um evento de reconhecimento e continuidade.

2. Das inscrições:

a)
As inscrições terão taxa de R$ 25,00 (vinte reais) e estarão abertas no período de 01 de Outubro até 01 de Dezembro.

b) As inscrições deverão ser realizadas no site http://www.100pressamc.tk não ultrapassando o prazo previsto para o encaminhamento das inscrições.

c) O ato da inscrição da inscrição não garante a participação da banda, assim como não obriga a banda ao pagamento da taxa de inscrição. Todas as bandas passarão por critérios de seleção, sendo o principal fator seletivo o estilo da banda.  

d) O ato da inscrição deixa a banda em posição de pleno acordo com este regulamento.

e)
Ficha de inscrição com todos os campos preenchidos corretamente.
3. Do regulamento:

a) A seleção das bandas será feita por uma comissão julgadora, composta por músicos e afins, indicados pela comissão organizadora, onde serão avaliados quesitos tais como: presença de palco; instrumentalidade; afinação vocal; harmonia;

b) Um dos critérios de avaliação será a escolha da melhor torcida, estimada por um juiz especialmente selecionado;
c) É vetada a comunicação, de qualquer espécie, entre as bandas e o corpo de jurados durante a realização do festival;

d) Ao final da computação das notas, o júri declarará publicamente sua decisão.
e) O cronograma de apresentações será indicado pela comissão organizadora. As bandas deverão respeitar os horários determinados pela organização do evento.

f) O dia e o horário das apresentações serão informados com antecedência para cada banda, através de correio eletrônico ou contato telefônico.
g) Na taxa de inscrição não estão inclusas despesas com alimentação e/ou transporte das bandas, tais custos (assim como outros quaisquer) são de inteira responsabilidade dos músicos.

h) O repertório é de responsabilidade de cada banda, sendo que não serão permitidas músicas repetidas entre as bandas, no caso, será feito um acordo amigável entre as bandas, mediado pela comissão organizadora e em último caso, sorteio.

i) As bandas deverão estar presentes no camarim ao menos 15 minutos antes de sua apresentação.
j) A apresentação será de 10 (dez minutos) para passagem do som e 30 minutos para apresentação.

k) As bandas selecionadas não poderão levar equipe técnica, pois o evento disponibilizará um técnico responsável, somente será liberado o auxílio de até 02 (dois) ajudantes, previamente cadastrados com a comissão organizadora, para auxiliá-las na montagem e desmontagem dos equipamentos.

l) Em caso de desistência de alguma banda, a comissão organizadora poderá ou não chamar a banda seguinte, em fila de espera.

m) Em caso de desistência, a banda que não comunicar a organização do evento com antecedência de ao menos uma semana, sofrerá a pena de não participar dos eventos promovidos pelo Moto Clube 100 Pressa em parceria com o Rotaract no período de 02 (dois) anos.

n) Cada integrante da banda deverá levar seu próprio instrumento, exceto o baterista que deverá levar somente os pratos, baquetas, e pedal duplo. É permitido o uso de outros equipamentos, desde que o tempo de montagem não ultrapasse os 10 minutos previstos para a passagem do som.
o) Serão fornecidos para a apresentação: 
· Amplificadores;

· Bateria completa (baquetas e pedal duplo não incluso).

· Microfones e pedestais para microfones.

p) Não haverá limite de integrantes por banda.

q) É proibida a utilização de qualquer outro equipamento de som no palco a não ser o que lá estiver instalado, sendo permitido aos músicos levarem equipamentos de efeito, como pedais ou similares.

r) Os instrumentos deverão ser afinados no camarim antes de entrar no palco.

s) A participação de menores no festival só será permitida com a permissão expressa de um responsável legal, o qual se responsabilizará pelo menor durante a participação no evento.
t) Os casos omissos neste regulamento serão solucionados pela comissão organizadora do evento.
